
Благодійний Фонд «Львівська Дитяча Галерея»  

 

Мета діяльності: здійснення благодійної діяльності з метою сприяння практичному 

здійсненню загальнодержавних, регіональних та місцевих програм, що спрямовані на підтримку 

творчо обдарованих дітей, дитячих та молодіжних мистецьких колективів, а також реалізацію 

різноманітних культурологічних програм з відродження культурного та духовного потенціалу 

українського народу 

 

Діяльність:  

 спільно з управлінням культури Львівської міської ради проведено П’ятий Шостий, 

Сьомий та Восьмий щорічні міжнародні фестивалі дитячого пленерного малюнка «Юні 

таланти під покровом Короля Данила»;  

 спільно з управлінням культури Львівської міської ради проведено у 2010 році – 

Міжнародну конференцію на тему: «Розвиток творчого потенціалу Особистості засобами 

мистецтва» (на базі Музею етнографії та художнього промислу ІН НАН України), а у 2011 

році – Міжнародну конференцію на тему «Дитяча творчість у музеї» (на базі 

Національного музею у Львові ім.А.Шептицького); 

 спільно з управлінням культури Львівської міської ради протягом чотирьох останніх років 

2008-2011 рр. організовані Міжнародні виставки дитячих шедеврів у Львівській міській 

раді;  

 спільно з управлінням культури у 2010 році проведено Фінал міжнародного конкурсу 

дитячого пленерного малюнка «Золотий мольберт «Арткласу» та організовано 01 червня 

2011 року Свято дитячої творчості в Національному музеї у Львові ім..А.Шептицького; 

 за підтримки управління культури протягом літа (червень-серпень) 2011 року проведено 

декілька пленерів у Львові, області, Славську та Підбужі в рамках організації 

Міжнародного конкурсу дитячого пленеру «Золотий мольберт 2011» 

 протягом останніх трьох років організовані майстер-класи та пленери на базі  Малої 

академії мистецтв у м.Підбужі, 

 проведено П’яту, Шосту, Сьому та Восьму міжнародні виставки на базі Національного 

музею у Львові ім.А.Шептицького; 

 у 2009 році проведено Міжнародну виставку «Золотий мольберт» у м. Мінску; 

 у 2010 році організовано пересувну міжнародну виставку «Гоголь та наша епоха» (яка 

відкривалась 01 червня 2010 року у Львівській галереї мистецтв (Стефаника, 3). ЇЇ 

марштутом були: Львів-Харків-Москва-Київ-Харків. Ця виставка організовувалась в 

рамках проведення Міжнародного конкурсу дитячого пленеру «Золотий мольберт»; 



 проведено у 2010 (жовтень-листопад) та 2011 (жовтень-листопад) роках дві 

Всеукраїнські виставки дитячих шедеврів «Золотий мольберт» у Музеї книги та 

друкарства України Києво-Печерської Лаври  

 організовані у 2010 та 2011 роках майстер-класи з книжкової графіки у Музеї книги та 

друкарства України на Фестивалі «Азбукове Королівство Магів». 

 у 2011 році в рамках проведення Міжнародного конкурсу «Золотий мольберт»  

створений талановитими дітьми з України та Росії найбільший в світі пленерний 

малюнок «Львів очима талановитих дітей та молоді» завдовжки 60 метрів, заввишки 1.50 

метри. Цей малюнок виконувався на живо у День захисту дітей у центрі Львова під 

відкритим небом та з захопленням сприймався глядачами: львів’янами та гостями міста; 

 тричі подавався проект на підтримку посібника «Художня культура України» і тричі 

міською радою було відмовлено у його підтримці. 

 у 2007 році один з номерів часопису «Артклас» був закуплений для бібліотек Львова; 

 за підтримки управління культури три роки тому було проведено грандіозний фестиваль 

«Дерево життя», присвячений Великодню: у дворі міської ради діти навчались писати 

писанки, робили з соломки павучків, виготовляли з папє-маше великі форми для писанок 

та розписували їх, а потім розвішували на деревах навколо міської ради; 

 управління культури та БФ «Львівська Дитяча Галерея» організували грандіозне свято 

для дітей на площі перед Домініканським собором. Діти створювали монументальну 

унікальну композиції, яка складалась з маленьких творів дитячого мистецтва: діти 

малювали фарбами на кожній бруківці, а разом все сприймалось як одне грандіозне та 

велике дійство.  

 

Реалізовані проекти:  

 Дитяча творчість у музеї. Відкриття Львівської муніципальної Дитячої Галереї 

присвячене 20-ти річчю Незалежності України (2011) на новому сайті www. 

Artklass.lviv.ua 
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